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RAPPORT SONDAGE 
 

ACTION CONTRE L’INSALUBRITE a organisé du 19 Septembre dernier et ce 

jusqu’au 18 Novembre, un sondage relatif à la problématique de l’accès aux toilettes 

dans les milieux scolaires et estudiantins de la ville de Douala. L’équipe de sondage 

a sillonné environ cinq arrondissements et interroger plus de 800 écoliers, élèves ou 

étudiants. 

Les Items 

1. Les établissements des répondants.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lors du sondage, nous avons interrogés dans les établissements primaires, 42 

élèves des écoles primaires publiques, 127 élèves des écoles primaires privées, 

dans les établissements secondaires  217 élèves des lycées et 125  élèves, dans les 

établissements supérieurs, 146 étudiants d’université D’Etat et 204 étudiants des 

Universités. Au total 861 filles et garçons. 

nom de l'établissement 

 Freque
ncy 

Percen
t 

Valid 
Percent 

Cumulativ
e Percent 

Vali
d 

école primaire 
publique 

42 4,9 4,9 4,9 

école primaire 
privé 

127 14,8 14,8 19,6 

lycée 217 25,2 25,2 44,8 

collège 125 14,5 14,5 59,3 

université 146 17,0 17,0 76,3 

institut 204 23,7 23,7 100,0 

Total 861 100,0 100,0  
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Ce  diagramme circulaire décrit le pourcentage d’élèves et étudiants interrogés 

sur 861. Nous avons dans les écoles primaires publiques 4.878%, dans les écoles 

primaires privées 14.75%, dans les lycées 25.20%, dans les collèges 14.52%, dans 

les universités 16.96%, et dans les instituts privées 23.69%. 
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2. Les toilettes sont entretenues par qui ? 

Case Processing Summary 

 Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

nom de l'établissement * si 

oui par qui sont-elles 

entretenues 

861 100% 00 0% 861 100,0% 
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 Dans les écoles primaires publiques : 

 5 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par un personnel 

d’entretien  

 3 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les 

enseignants  

 21 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les élèves  

 13 élèves affirment que les toilettes ne sont entretenues  

 dans les écoles primaires privées :  

 61 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par un 

personnel d’entretien  

 0 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les 

enseignants  

 58 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les élèves  

 6 élèves affirment que les toilettes ne sont entretenues. 

 dans les lycées : 

 117 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par un 

personnel d’entretien  

 0 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les 

enseignants  

 47 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les élèves  

 153 élèves affirment que les toilettes ne sont entretenues  

 Dans les collèges : 

o 72 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par un 

personnel d’entretien  

o 2 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les 

enseignants  

o 47 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les élèves  

o 4 élèves affirment que les toilettes ne sont entretenues  

 dans les universités : 

o 52élèves affirment que les toilettes sont entretenues par un 

personnel d’entretien  
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o 0 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les 

enseignants  

o 93 élèves affirment que les toilettes ne sont entretenues 

 Dans les instituts privés : 

o 201 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par un 

personnel d’entretien  

o 0 élèves affirment que les toilettes sont entretenues par Les 

enseignants  

 3 élèves affirment que les toilettes ne sont entretenues 

 

3. Comment sont les toilettes ? 
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 Dans les écoles primaires publiques : 

 8 élèves affirment que les toilettes sont totalement propres 

 13 élèves affirment que les toilettes sont moyennement propres 

 21 élèves affirment que les toilettes sont plutôt sales  

 

 dans les écoles primaires privées : 

 68 élèves affirment que les toilettes sont totalement propres 

 26 élèves affirment que les toilettes sont moyennement propres 

 33 élèves affirment que les toilettes sont plutôt sales  

  

 dans les lycées : 

 37 élèves affirment que les toilettes sont totalement propres 

 56 élèves affirment que les toilettes sont moyennement propres 

 124 élèves affirment que les toilettes sont plutôt sales  

  

 Dans les collèges : 

 73 élèves affirment que les toilettes sont totalement propres 

 23 élèves affirment que les toilettes sont moyennement propres 

 29 élèves affirment que les toilettes sont plutôt sales  

 

 dans les universités : 

 16 élèves affirment que les toilettes sont totalement propres 

 25 élèves affirment que les toilettes sont moyennement propres 

 104 élèves affirment que les toilettes sont plutôt sales  

 

 Dans les instituts privés : 

 

 176 élèves affirment que les toilettes sont totalement propres 

 27 élèves affirment que les toilettes sont moyennement propres 
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 1 élève affirme que les toilettes sont plutôt sales  

 

 

Remarque : 

Le pourcentage de propreté des toilettes est plus élevé 

dans les établissements privés, contrairement aux 

établissements publics.  
 

 

 

 

 

 

 

 


